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Спочатку слід визначитися з категоріями "концепція та "підхід". 

Концепція - це загальна ідея, принциповий погляд на розуміння певного 

питання, явища або процесу. Концепція зазвичай визначає фундаментальні 

принципи або основи певної системи або підходу. 

Підхід - це спосіб або метод, який використовується для досягнення 

певної мети або розв'язання конкретних завдань. Він може ґрунтуватися на 

певних принципах чи концепціях, але зазвичай це є більш конкретним і 

практичним підходом до певних завдань або проблем. 

Отже, концепція - це загальна ідея або концептуальний підхід, який 

може лежати в основі певного набору підходів, що застосовуються для 

вирішення конкретних завдань чи проблем [1]. 

Сучасні підходи та концепції управління ресурсним потенціалом 

підприємства враховують динамічний характер бізнес-середовища та 

розвиток нових технологій. Вони базуються на ефективному використанні 

ключових ресурсів, таких як людський капітал, фінанси, матеріали, 

інформація та технології, з метою досягнення конкурентних переваг.  

Аналіз джерел інформації дозволяє виділити наступні сучасні підходи та 

концепції: 

Управління зацікавленістю стейкхолдерів (стейкхолдер-орієнтований 

підхід). Цей підхід відзначає важливість задоволення потреб і очікувань 

різних стейкхолдерів, таких як клієнти, працівники, інвестори, уряд та інші. 
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Управління якістю (Total Quality Management, TQM). TQM спрямований на 

покращення якості продукції та послуг шляхом впровадження 

систематичних підходів до управління якістю. 

Управління ланцюгом постачання (Supply Chain Management, SCM). 

SCM орієнтований на оптимізацію всього ланцюга постачання, включаючи 

постачальників, виробників, дистриб'юторів та клієнтів, з метою зниження 

витрат і підвищення продуктивності. 

Управління знаннями (Knowledge Management, KM). KM фокусується 

на створенні, збереженні та обміні знань в організації, що допомагає 

уникати дублювання та покращує прийняття рішень. 

Управління ризиками (Risk Management). Управління ризиками 

передбачає ідентифікацію, оцінку та зменшення ризиків, пов'язаних з 

діяльністю підприємства. 

Системи корпоративного управління (Corporate Governance). Ця 

концепція спрямована на забезпечення ефективного управління 

підприємством через створення відповідальних структур та процедур. 

Стратегічне управління ресурсами (Strategic Resource Management). 

Цей підхід передбачає вибіркове розподілення ресурсів відповідно до 

стратегічних цілей підприємства. 

Ці підходи та концепції допомагають підприємствам вдосконалювати 

управління ресурсами, реагувати на зміни в середовищі та досягати стійких 

конкурентних переваг [2, 3]. 

При розгляді сучасних підходів та концепцій управління ресурсним 

потенціалом підприємства, важливо враховувати також такі аспекти: 

Усталений розвиток (Sustainable Development). Сучасні підходи до 

управління ресурсами зосереджені на досягненні рівноваги між 

соціальними, екологічними та економічними аспектами діяльності 

підприємства. Це включає в себе зобов'язання щодо збереження 

навколишнього середовища та сприяння соціальній відповідальності. 
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Управління інноваціями (Innovation Management). Інноваційний 

підхід передбачає стимулювання розробки нових ідей та технологій, що 

можуть допомогти підприємству вигідно відрізнятися на ринку та 

забезпечити стале зростання. 

Управління ресурсами людського капіталу (Human Capital 

Management). Ця концепція акцентує на важливості ефективного управління 

персоналом, їхньої розвиток і мотивації. 

Соціальна відповідальність підприємства (Corporate Social 

Responsibility, CSR). Підприємства враховують соціальні аспекти своєї 

діяльності та активно здійснюють благодійність та допомогу громадським 

ініціативам. 

Ці сучасні підходи та концепції обумовлені стрімкими змінами в 

бізнес-середовищі та прагненням підприємств до досягнення стійкої 

конкурентоспроможності. Вибір конкретного підходу залежить від 

характеру діяльності підприємства та його стратегічних цілей. Наведені 

вище підходи і концепції описують різні системи поглядів і підходи до того, 

як краще управляти ресурсами та потенціалом підприємства з метою 

досягнення більшої конкурентоспроможності і успішності. Кожна з цих 

концепцій чи підходів може надавати основу для розробки стратегій і тактик 

управління ресурсами підприємства в різних ситуаціях та умовах. 
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	- моделі технологічних процесів (в першу чергу моделі контролю і управління);
	- моделі забезпечення якості продукції (зокрема, моделі оцінки надійності та контролю);
	- моделі масового обслуговування;
	- моделі управління запасами (логістичні моделі);
	- імітаційні та економетричні моделі підприємства в цілому і таке ін.
	Проведені дослідження дозволяють зробити висновок про правильність гіпотези про важливість і актуальність реалізації процесів моделювання соціально-економічних процесів на підприємствах і в організаціях.
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	7. Високий рівень мотивації персоналу та ефективне делегування є необхідними умовами успіху малого бізнесу: ефективність малого бізнесу забезпечується високою залученістю персоналу; можливості засновників не безмежні, тому можливість ефективно делегув...
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	Міжнародний інститут розвитку менеджменту пропонує використовувати 4 групи факторів: економічна ситуація, ефективність державного регулювання, ефективність функціонування бізнесу та інфраструктури. У кожній з чотирьох груп використовується велика кіль...
	В рамках даного дослідження була зроблена спроба розробити власну систему експертних оцінок для визначення комплексного показника конкурентної позиції регіону, що складається з 4 типів критеріїв:
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	Темпи економічного зростання визначаються темпами технічного прогресу, але вже не так визначаються темпами зростання населення, як раніше. Більш того, сповільнюється зростання населення світу, що діє в бік збільшення доходу на душу населення і підвищу...
	Стратегії розвитку різних країн в контексті зазначених глобальних змін, які, тим не менш, не знімають гостроти екологічних проблем, бідності і розшарування, розпаду багатьох інститутів міжнародного права і світового порядку (виникнення режиму контроль...
	Стратегія лідерства (pioneer strategy) - це форма розвитку, коли країна є законодавцем моди в галузі науки і техніки, соціальним стандартом споживання. При цьому це лідерство може базуватися на особливому режимі функціонування «центр - периферія», пер...
	Перший тип - це країни другого ешелону, освоюють технологічні досягнення та інститути, створені в провідних країнах (першопрохідці), демонструють досить високий соціальний рівень життя населення, займають допоміжну нішу щодо лідерів, тонко налаштовуют...
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	При всій своїй схожості наздоганяючі і передові стратегії розвитку економіки - це різні варіанти розвитку як за змістом, так і за системою можливих державних заходів, охоплених цими стратегіями [2, 5]. Хоча, за великим рахунком, стратегія випереджаючо...
	Багаторічна практика застосування франчайзингу в зарубіжних країнах довела його стабільність та ефективність як методу розширення бізнесу, і як способу конкурентної боротьби, і як стратегії комерціалізації інтелектуальної власності [1-10]. Сьогодні бі...
	Комерціалізація інновації (об'єктів  інтелектуальної власності) - це  попереднє розміщення нового продукту на ринку для залучення потенційних споживачів, а потім здійснення дифузії інновації. Під дифузією інновацій слід розуміти процес, при якому інно...
	В даний час в Європі налічується понад 6500 франчайзингових систем і приблизно 380 000 франчайзі, із загальним обсягом продажів понад 350 мільярдів доларів. Однак ступінь розвитку франчайзингу в Європі набагато нижче, ніж в США, де його обсяг перевищу...
	На ринку України представлено як українські, так і приватні міжнародні підприємства, які в цей час надають споживачам послуги франчайзингу. Найбільш прогресивним українським підприємством, на наш погляд, є Franchise Group, яке активно працює по пошире...
	Комерціалізація як найважливіший елемент інноваційного процесу в даний час стала самостійною сферою підприємницької діяльності, кінцевою метою якої є виробництво і реалізація товарів і послуг з максимальним економічним ефектом. Комерціалізацію інтелек...
	- права на засоби індивідуалізації юридичних осіб, товарів, робіт, послуг і підприємств (вони виступають ядром брендової системи франчайзингу
	– рекламована торгова марка);
	– патентні права (у вигляді технології виробництва); – авторські права (наприклад, бізнес-керівництво може бути оформлено відповідним чином);
	– права на комерційну таємницю (технічне, комерційне та інше ноу-хау).
	Оцінка ефективності стратегії франчайзингу повинна проводитися як на стадії планування, ґрунтуючись на прогнозних даних, так і на завершальному етапі підведення підсумків, виходячи з фактичних результатів стратегії. Таким чином, доцільно провести анал...
	Проведені дослідження дозволили обґрунтувати ефективні форми комерційної реалізації результатів інтелектуальної діяльності, що використовуються у світовій практиці. Франчайзинг в Україні, в першу чергу, використовується як стратегія розширення бізнесу...
	- дух підприємства (дотримання позитвного іміджу та його посилення є однією з ключових основ системи франчайзингу);
	- вигідні зв'язки з контрагентами;
	- капітал процесів (специфічні системи збуту, сервісу і т. д. можуть бути не закріплені як окремі об'єкти інтелектуальної власності, але є елементами інтелектуального капіталу франчайзера);
	- гуманітарні активи франчайзера, що полягають у досвіді персоналу, знаннях технології, специфічних навичках і передаються франчайзі за допомогою навчальних програм, тренінгів, семінарів та ін.
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